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ДОВІДКА
	Згідно ПЕРЕЛІКУ АКЦІОНЕРІВ, ЯКИМ НАДСИЛАТИМЕТЬСЯ ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПРОВЕДЕННЯ ЗАГАЛЬНИХ ЗБОРІВ АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА  «Екогазсервіс» вихідний №129304 від 07.05.2024 року повідомляємо наступне:
Загальна кількість осіб, включених до переліку акціонерів становить 728 (сімсот двадцять вісім) акціонерів, яким належить 1 349 000 (один мільйон триста сорок дев’ять тисяч) штук простих іменних акцій Товариства.
Загальна кількість осіб, включених до переліку акціонерів, які  відповідно до п. 10 розділу 6 Прикінцевих та перехідних положень Закону України «Про депозитарну систему України» звернулись до обраної Товариством депозитарної установи та уклали договір з нею про обслуговування рахунку в цінних паперах від власного імені або здійснили переказ прав на цінні папери на свій рахунок в цінних паперах, відкритий в інщій депозитарній установі,  та  мають право на участь у Зборах становить 16 (шістнадцять) акціонерів, яким належить 1 231 424 (один мільйон двісті тридцять одна тисяча чотириста двадцять чотири) штук простих іменних акцій Товариства.
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